
Program - Islandija, zimska avantura

8 dni

Trasa poti: Reykyavik -Gulfoss - Geysir- slap Skogafoss - Vik -narodni park Skaftafell - ledenik Vatnajokull

- laguna Jokulsarlon - Hofn - Blue lagoon - Reykyavik

Po ogledu Reykjavika, se odpravimo po poteh zlatega trikotnika, kjer si pogledamo Gejsir, slap Gullfoss,

parlament v Pingvellirju. Potem pa se z najetimi jeepi odpravimo do največjih skrivnosti Islandije kot so

ledene gore v laguni Jokulsarlon[[$topShitFlag]] in severni sij. V narodnem parku Skaftafell se

dotaknemo največjega evropskega ledenika Vatnajokull, ter odkrivamo skrivnosti ledeniških jam. Jahali

bomo islandske konje za konec pa namakanje v najlepših termah na svetu Blue lagoon.

Let v Reykjavik. Ogled znamenitosti mesta.

Povratek v Reykjavik, kjer bomo najeli 4×4 jeepe, ki so edino prevozno sredstvo s katerim lahko doživiš

vse skrivnosti Islandije.

Pot nas bo najprej vodila po zlatem trikotniku v Pingvellirju, kraju prvega islandskega parlamenta, kjer

bomo skakali iz Amerike v Evropo in nazaj, obiskali mogočen slap Gullfoss ter očeta vseh izbruhov vode,

mogočni Geysir.

Vožnja proti jugu otoka, kjer si bomo ogledali prelep slap Skogafoss, pri kraju Vik pa mogočne formacije,

ki jih je izoblikovalo morje.

Prvič se dotaknemo ledenika, v nacionalnem parku Skaftafell in gremo naprej do ledeniške lagune

Jokulsarlon, kjer bomo z vozilom Jamesa Bonda zapluli med ledene gore, največji evropski ledenik

Vatnajokull pa si bomo lahko ogledali na motornih saneh ali v ledeniških jamah.

Ves čas potovanja pa bomo prežali nad skrivnostnimi barvami severnega sija.

V Reykjaviku bomo nazaj grede preverili še nočni utrip mesta se skopali v mlečno sinji vodi Blue Lagoon,

kjer geotermalno vodo črpajo 2.000 metrov pod morsko gladino in se od tu odpravili nazaj proti

domovini.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Reykyavik, nočitev 

Let v Reykyavik.

Dan 2  Ogled mesta in možnost gledanja kitov, nočitev v Reykjaviku 

Ogled mesta katedrala, mestna hiša, falološki muzej, možnost gledanja kitov.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/islandija/potovanje-islandija-pozimi/



Dan 3  Izlet v zlati trikotnik, ogled slapu Gullfoss, mogočnega Gejzirja in narodnega parka

Thingvellir, nočitev 

izlet v zlati trikotnik ogled slapu Gullfoss in mogočnega Gejzirja ter prvega parlamenta v Thingvellirju.

Dan 4  Vožnja proti J otoka, ogled islandskega muzeja, slapu Skogarfoss, formacij v Viku, nočitev 

5 urna vožnja proti jugu otoka, ogled islandskega muzeja, slapu Skogarfoss, formacij v Viku.

Dan 5  Krajši treking v nacionalnem parku Skaftafell in ogled ledeniške lagune Jokulsarlon, nočitev 

Krajši treking v nacionalnem parku Skaftafell kjer pridemo čisto blizu ledenikov in ogled ledeniške lagune

Jokulsarlon.

Dan 6  Po izbiri jahanje islandskih konj ali obisk ledeniške jame ali vožnja motornih sani, nočitev 

Dan za individualne izlete (jahanje islandskih konj, obisk ledeniške jame ali vožnja motornih sani).

Dan 7  Povratek proti Reykjaviku, obisk term Blue lagoon in let domov 

Povratek proti Reykjaviku, obisk term Blue lagoon in odhod na letališče.

Dan 8  Prihod domov 

Prihod domov.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/islandija/potovanje-islandija-pozimi/


	Program - Islandija, zimska avantura
	Program po dnevih


